

# Informática y educación

## Breves

Durante los días 26, 27 y 28 de noviembre se han celebrado en Madrid unas jornadas sobre «Informática y Educación en la Enseñanza Básica y Media».

Aunque todavía no conocemos las conclusiones creemos que es posible hacer un llamamiento a que antes de introducir en las aulas un material sofisticado, caro y que necesita una preparación adecuada para su uso, se cubran las necesidades mínimas: aulas con menor número de alumnos, más profesorado, mejor dotación presupuestaria y de materias pedagógico- básicas paulatinamente en las zonas más deprimidas

O mucho nos tememos que los ordenadores acaben arrinconados en algún desván de las escuelas, igual que tanto maravilloso «Laboratorio de Ciencia».